

中再子公司人事再调整 集团六年 换三掌门

□ 赵萍

近年来,我国唯一一家国有再保险公司——中再保险集团公司(下称“中再集团”)——人事变化颇为频繁。

日前,中再旗下大地财险召开会议,中再集团组织部长赵伟荣宣布了该公司领导班子调整的决定:任命欧伟为大地保险党委书记、书记;郭敏任党委副书记。知情人士称,经过必要程序后,欧伟和郭敏将分别担任拟任董事长和拟任总经理的职务。欧伟原任中再集团旗下核心子公司——中再财产保险公司(下称“中财再”)总经理,目前,该职位由原中再资产管理公司党委书记和春雷拟任。

上述各任命均需得到监管机构的任职资格审批。

大地发展一波三折

保费从15亿到突破100亿,大地财险只用了3年。中再集团对其提出了“实施差异化发展战略”目标。

2003年10月,大地保险成立,原中再保险上海分公司总经理的蒋明为第一任总经理。时至今日,蒋执掌大地财险8年之久。

8年来,作为中再集团旗下唯一直属公司,大地财险发展迅猛,已设立分公司34家,5个层级的机构总数超1700家,还在美国设立纽约代表处。2007年,其保费规模已成功“破百”。

据保监会统计,今年前三季度,大地财险原保险保费收入124亿元,排在人保、平安、太保、中华联合4家财险公司后,列第五。

襄阳市清欠农民工工资逾千万元

截至11月21日,湖北省襄阳市人社局劳动监察部门共受理农民工投诉举报案件401件,为7294名农民工追回拖欠工资18127万元。其中,市区农民工欠薪案件157件,涉及农民工580人,追回欠薪265万元;追回谷城县境内高速公路建设项目建设中拖欠520名农民工工资500余万元。农民工拖欠工资案件结案率达96%以上。

据了解,今年襄阳市人社局劳动监察支队从完善农民工工资保障工作机制入手,强化制度建设和部门联动,起草了《农民工工资支付暂行办法》、《农民工欠薪事件应急预案》,从制度上进一步明确了部门监管责任和联动机制,强化了工资保证金管理规定和预警应急措施。市区建立了联合处置突发事件工作机制,进一步明确了市、区监察机构监管职责,避免二级监察机构重复执法问题,从源头上预防和解决了拖欠农民工工资的问题。

今年年初,该市市区发生几起因欠薪引发的堵路堵桥事件,市、区两级劳动监察部门及时响应,妥善处置,并以一起一报的形式向市政府报告处理结果。同时,在全市范围内对造成不良影响的企业予以通报批评,起到了处理一个震慑一片的良好效果。

(田伯韬 肖哲)

国药准字H46020636
快克®
复方氨酚烷胺胶囊
一天一粒防流感
一天两粒治感冒
请在医生指导下使用
海南亚洲制药生产
海南快克药业总经销



6月24日,中国再保险(集团)股份有限公司召开2011年第一次临时股东大会,选举产生了第二届董事会、监事会成员。随后召开的第二届董事会、监事会第一次会议,选举李培育为董事长,庞继英为副董事长,王永刚为监事会主席,吴高连为总裁,余青为董事会秘书。

上述人事调整会议上,中再集团董事长李培育对大地财险8年的成绩给予了充分肯定,并表示,直保业务是集团重要业务支撑和板块,集团对大地提出了“实施差异化发展战略”目标。

不过,8年来大地财险并非一帆风顺。由于一直采取快速发展的战略,大地财险的保费规模从2004年的15亿元,到突破100亿仅用了三年,市场排位也从12位升至第5,并保持至今。

尤其是2007年,中再集团获得汇金公司40亿美元注资后,开始计划对大地增资。正是在“即将获得增资”政策指引下,大地财险开始大张旗鼓做业务。

据保监会相关统计,2006年大地财险录得保费6328亿,2007年为10028亿元,刚好达到公司年初制定的100亿保费规模目标,较2006年猛增近60%。

然而,增资计划却迟迟没有落实,大地财险偿付能力急转而下。2008年中,保

监会对其做出暂停上海、江苏、浙江、江西等5个省、市非车险业务的处罚。

近年来,为满足业务快速发展需要,大地没少接到罚单,涉及内容也是不一而足,如:财务数据不真实;虚列费用套取资金;未严格执行车险费率;虚构中介业务等等。

子公司人事变动频繁

戴凤举退休后的6年间,中再集团先后更替了3位掌门人。中再集团6家子公司的高管也时有更替。

1996年,中国人民保险公司一分为四,在再保险部的基础上,成立了中保再保险。2003年12月重组为中国再保险(集团)公司;2007年10月,股改为中国再保险集团。

曾在“老人保”工作多年的戴凤举,作为第一任总经理,掌舵中再近十年。其间,中再一直在“法定分保”的呵护下幸福成

作为第一任总经理,戴凤举掌舵中再近十年。戴凤举退休后的6年间,中再集团先后更替了3位掌门人,而中再集团6家子公司的高管,也时有更替。

长。直到2006年,我国长达10年的法定再保分保业务画上句号,也结束了中再“躺着就把钱赚了”的好日子。

就在法定分保向商业分保过渡的2005年,中再集团迎来了第二任总经理——原保监会财产险部主任刘京生。2007年股改后,刘京生还兼任了集团董事长。

但时间不长,2008年8月,中再集团即宣布任命刘丰、吴高连分别为集团董事长、总裁;刘京生因个人原因辞职,在任时间3年。

2010年,中再再度迎来新掌门。来自中再股东——中投公司的李培育接替了已届退休年龄、上任仅两年的刘丰,出任董事长。

知情人士透露,吴高连即将于明年到退休年龄,公司正考虑接替吴的合适人选。

近日,作为核心业务来源的中财再也迎来了新总经理——中再资产党委书记、原大地财险副总经理和春雷。其前任欧伟,已调至大地财险拟任董事长。在欧伟前,蒋志喜还曾担任过中财再总经理多年。

中再集团另一家再保公司——中寿再也曾经历一次不平凡事件。

2005年12月,2003年起担任中寿再副董事长、总经理的冯宏娟因卷入“汉唐事件”而遭到免职,由集团法定业务部总经理张晓红接任。同时被免职的还有时任中寿再董事长的姚和真。

2009年6月,中再人事权上交中投后不久,中再集团副董事长庞继英开始兼任中寿再董事长至今。

2011年3月,中再资产董事长和总经理双易人,集团副总裁余青担任董事长,和春雷任党委书记,集团副总裁寇日明不再兼任总经理,该职位重回空缺。直到10月,赵威履新,才结束了近半年来中再资产再度总经理空缺的局面。

企业为改善经营,引入人才导致激励对象发生变化

18家上市公司撤销股权激励

□ 张怡

励计划。

据不完全统计,今年以来已有18家上市公司同样影响了智光电气、齐星铁塔、理工监测等上市公司激励计划的实施,这些公司的激励计划均被迫宣布终止。

从行业分布上看,2008年以来停止实施股权激励计划的上市公司主要集中在房地产、建筑材料、医药生物及电子元器件等行业。今年撤销或修改股权激励计划的18家公司,主要集中在电子、机械设备和交运设备行业。

业绩难达标

撤“旧文”引新人

同花顺数据显示,2008年以来,共有271家上市公司公布股权激励计划,但后来停止或者修改股权激励计划的上市公司数量达到78家,占比28.78%。

据不完全统计,截至11月20日,今年以来共有18家上市公司宣布撤销或者修改股权激励计划。其中,除名流置业和阳光城是主板上市公司外,其他16家公司均为中小板或者创业板上市公司。这些撤销激励计划的上市公司所面临的共同问题,就是在当前经济增速放缓背景下,行业发展逊于预期,从而使激励计划已经或者预期无法满足实施条件。

齐星铁塔表示,公司内部的实施环境和外部的市场因素发生了较大变化,考虑到新项目建设和运营所需管理、生产、技术、市场等各种人才的配备需求,公司认为继续实施本次股权激励计划的激励效应有限,难以全面实现公司目前快速发展的需要,因而撤销了原有激励计划的实施。

伟星股份表示,自今年下半年以来,公司面临的宏观环境和所处的行业状况均发生了较大变化。受国际金融危机的持续影响,国外消费品市场低迷的形势没有明显改善的迹象;国内为抗通胀、调结构,不断紧缩的货币政策也一定程度上约束了消费品市场的景气度;此外,劳动力成本不断上升,人民币汇率变动以及行业迁徙等多重因素,致使公司下游纺织服装、鞋帽等行业形势不佳。由此,公司估计今年的股权激励业绩指标较难实现,激励效果难以实现,由此撤销股权激

广州国光表示,为配合公司新项目新产品的发

展,近半年公司新引进了一批技术、市场人才,但原激励计划中没有预留股票期权的设计,不能较完整地满足公司发展对人才激励的需求,因此考虑待人才配备到位后再重启激励计划。

此外,智光电气、九阳股份、理工监测、德豪润达、中能电气和阳光城等公司,也受到业务转型,引

入人才的影响,撤销面向原有员工的股权激励计划。

国航上海招飞50人 吸引400多学生报名

近日,位于上海虹桥机场的国航大厦举行了最大规模的一次飞行员招聘,吸引了众多怀揣“飞天梦”的高三学生——国航上海分公司成立以来国航方面透露,与往年相比,今年飞行员的报考人数大幅度提升,两天内就有400多名高三学生前来面试。

根据招生计划,2012年国航上海分公司将在上海地区招收50名高中飞行员,而两天中前往国航大厦面试初检的人数却达到了400多人,这让航空公司方面有点出乎意料。

“这可能与最近几年人们对于飞行员这一行业的关注度越来越高有关。”国航上海分公司招飞专员陈中骏介绍说,此次针对高三学生的招飞仅限男生,文理科皆可,要求上海籍,年龄在16周岁~20周岁之间。

“考生素质总体还是不错的,400多人中有200多人过了身体初查和面试。”陈中骏表示,与往年一样,未过关的考生中不少都是“栽”在了视力上。

在面试环节中,由飞行员和人力资源负责人组成的“考官团”会向考生提出各种问题,而这些问题都是开放性的问题,没有

标准答案。“我们就是想通过这样的问题来

考察考生的表达能力、责任意识、临场应变能力和综合素质。”陈中骏说道。国航方面透露,过关的200多名考生随后将进行民航专业体检以及政审,合格者将按照高考成绩排名,然后按名次录取。而从往年的情况来看,飞行员体检的淘汰率会很高。

据了解,此次针对高三学生的招飞只是拉开了国航上海分公司2012年招飞的序幕,12月6日,国航还将举行面向大四学生的招飞面试;而明年5月,还将首次面向大三学生招飞。

(刘春霞)

重视青工培训 储备后备人才

古城酒业“鹰计划”培养合格人才

□ 王桃花 周芷伊

“有两个饥饿的人得到了一位长者的恩赐:一根鱼竿和一条鲜活硕大的鱼。其中,一个人要了一条鱼,另一个人要了一根鱼竿,于是他们分道扬镳了……”这是新疆第一窖古城酒业有限公司(以下简称:古城酒业)人力资源部马骏在青年员工培训上为大家讲述的故事。

今年5月起,古城酒业为进一步提升青年员工的综合素质,把每周四下午作为青年学习日,这天全体青年员工都会聚集到古城卓越学习俱乐部参加由人力资源部牵头组织的各类业务或文化培训。在培训会上,公司邀请相关职能部门和生产部门的主管领导为青年员工讲课,传授自己在工作中的一些心得和专业技能。目前,学习内容已从熟知企业文化、礼仪礼节、练习写作等方面转向到兴趣小组,体验营销、口才锻炼等活动,引导青年员工面向市场、面向客户,向职业化迈进,要求自己,提升自己。

启动后备干部培养机制

浓厚学习氛围的背后是古城酒业董事长周文贵对青年员工成长、成才的殷切希望,他说:“青年员工是企业发展的后续力量,是企业人才建设的后续梯队,青年员工培训一定要遵循复合型人才的转变,要

建学习型企业的一个缩影。近年来,古城酒业始终坚持“立德育人、学习创新、高效和谐、服务社会”的公司精神,坚持“以人为本,以技术为根,以制度为基础,以考核为依据,以诚立世,以信取民,聚天下英才,创古城伟业”的管理思想,采取措施,建立健全人才培训、选拔、育人机制。

首先,坚持“请进来、送出去、自己学”育人策略,先后邀请西点执行力、世华力天、世华坐标、财智风驰以及政安消防、关工委等培训机构的讲师到企业进行《职业化心智模式构建》、《弟子规》、《商务礼仪》、《立足岗位自学成才》等,

引导员工树立正确的价值观、人生观,塑造良好的职业行为。其次,先后选送公司高管参加MBA研修班,组织高层、中层管理人员赴上海、西安、江苏等地聆听管理、战略、管控、执行力、行销等方面

的高端精彩讲座,提高领导层的知识素养和市场驾驭能力。第三,创办古城卓越学习俱乐部、购置各类专业书籍和影视资料,组织员工自学,开展企业文化培训和新入职培训等。第四,与学校联合办学,不断提高员工知识结构。如今年10月为解决生产一线普工知识层面低的问题,与奇台县成职教中心对接开设了一期计算机培训班,不断提升企业员工的知识结构,为企业长远发展提供了智力支撑和人才储备。

据悉,青年员工培训只是古城酒业创作为他们成长道路上定好位,做好职业生涯规划,使其沿着目标努力实现心中的梦想。青年员工也要充分认识到,学历只是一块铜牌,能力是银牌,人脉是金牌,思想是王牌中的王牌,鼓励大家在学习之余多学习、多沟通、多交流、广结朋友,扩大自己的人脉,让自己更具能力和磁场。”

HTC高效涡轮超微分级机利用流体力学的变速

涡轮分级原理研制而成,具有结构合理、分级精度和效率高、维护简单等特点。专家认为该机解决了超微粉体材料的分级难题,是粉体工程技术的一项重大突破。粉体材料可通过该分级机分选出超微细粉体材料,提高如非金属矿等行业产品的档次和附加值,有显著的经济效益。

目前,通过7年来的应用性研究和试验,浙江丰利研发生产的这一高效微粉设备组合已广泛应用于非金属矿、化工、医药等行业,不仅满足了生产要求,而且取得了良好的节能效果。

咨询热线:0575-83105888、83100888、83185888、83183618

网址:www.zjfngli.net <http://www.zjfngli.net>

邮箱:fengli@zjfngli.cn